

## A MÁV SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT ZRT. ANTIKORRUPCIÓS POLITIKÁJA

A MÁV Szolgáltató Központ Zrt. a MÁV-csoport tagjaként, a közlekedési ágazat működését támogató központi és szolgáltató tevékenységei ellátása során kiemelt felelősséget visel a közpénzekkel való gazdálkodás, az átlátható működés, valamint a közbizalom megőrzése iránt. Ennek megfelelően a Társaság határozottan elkötelezett a korrupció minden formájának megelőzése, felismerése és kezelése mellett, és működését az európai uniós és magyar jogszabályokkal, valamint az ISO 37001:2025 antikorrupciós irányítási rendszerszabvány követelményeivel összhangban szervezi meg és fejleszti.

A MÁV Szolgáltató Központ Zrt. zéró toleranciát alkalmaz a korrupcióval szemben, ideértve különösen a vesztegetést, a jogtalan előny nyújtását vagy elfogadását, a befolyással üzérkedést, a visszaéléseket, valamint minden olyan közvetlen vagy közvetett magatartást, amely alkalmas a tisztességes döntéshozatal, a versenysemlegesség vagy a jogszerű működés torzítására. A Társaság álláspontja szerint a korrupció súlyosan sérti a közérdeket, gazdasági és vagyoni károkat okoz, rontja a szervezeti hatékonyságot, és aláássa az intézményekbe vetett bizalmat.

A MÁV Szolgáltató Központ Zrt. felsővezetése egyértelmű és látható módon elkötelezett az antikorrupciós irányítási rendszer működtetése és folyamatos fejlesztése mellett, biztosítja annak integrálását a szervezet irányításába, folyamataiba és döntéshozatalába, valamint gondoskodik a szükséges erőforrások rendelkezésre állásáról. A vezetés elvárja, hogy valamennyi munkavállaló, valamint a Társaság nevében vagy érdekében eljáró személyek és szervezetek magatartásukkal támogassák az etikus szervezeti kultúra fenntartását, és maradéktalanul megfeleljenek a korrupcióellenes jogszabályi és belső követelményeknek.

A MÁV Szolgáltató Központ Zrt. kockázatalapú megközelítést alkalmaz, amelynek keretében rendszeresen azonosítja, elemzi és értékeli a korrupciós kockázatokat, különös figyelemmel a beszerzési, szerződéskötési, alvállalkozói, humánerőforrás gazdálkodási, valamint hatósági és üzleti kapcsolatokra. Az azonosított kockázatok kezelésére arányos, dokumentált és hatékony kontrollokat alakít ki és működtet, célokat határoz meg, azok teljesülését figyelemmel kíséri, méri és értékeli, és az eredmények alapján gondoskodik a folyamatos fejlesztésről.

A Társaság biztosítja a jóhiszemű, megalapozott bejelentések megtételének lehetőségét, garantálja a bejelentések bizalmas kezelését, valamint megtiltja a bejelentőkkel szembeni bármilyen megtorlást vagy hátrányos megkülönböztetést. A feltárt vagy gyanított korrupciós eseteket a MÁV Szolgáltató Központ Zrt. pártatlanul, objektíven és dokumentált módon vizsgálja ki, és szükség esetén megteszi a megfelelő jogi, szervezeti és fegyelmi intézkedéseket.

A MÁV Szolgáltató Központ Zrt. üzleti partnereivel és egyéb érdekelt feleivel szemben világos antikorrupciós elvárásokat fogalmaz meg, azokat kommunikálja, és jogosult azok teljesülését ellenőrizni. A jelen politika megsértése súlyos kötelezettségzegésnek minősül, amely munkajogi, polgári jogi vagy büntetőjogi következményeket vonhat maga után, ideértve a szerződés megszüntetését és a kártérítési igény érvényesítését is.

A MÁV Szolgáltató Központ Zrt. antikorrupciós irányítási rendszerének részeként jelen politika rendszeres felülvizsgálata biztosítja, hogy az továbbra is megfeleljen a jogszabályi, szervezeti és környezeti változásoknak, valamint az ISO 37001:2025 szabvány elvárásainak, és hatékonyan támogassa a szervezet integritását és hosszú távú, fenntartható működését.

Budapest, 2026. március 05.

  
Dr. Bada János  
Vezérigazgató